

dran från kontakten och dra sedan ut nätkontakten.

Använd inte produkten i områden med explosionsrisk eller där det förekommer brännbara vätskor, brännbart damm eller brännbara gaser.

Sänk aldrig ned produkten i vatten eller andra vätskor.

Anslut produkten till ett lättåtkomligt uttag så att den snabbt kan kopplas från strömmen vid en störning.

Alla belysta föremål måste finnas på minst 10 cm avstånd från lampen.

Produkten får endast användas med de tillbehör som ingår i leveransen.

Försök aldrig att öppna, klämma, värma upp eller tända ett batteri. Kasta inte i eld.

☞Ladda produkten endast i stängda, torra och stora utrym-

men, på avstånd från brännbart material och vätskor. Om detta inte följs, kan brännskador och bränder uppstå.

Läckande batterivätska kan orsaka frätskador om den kommer i kontakt med kroppsdelar. Vid kontakt ska du genast spola berörda ställen med mycket vatten och kontakta läkare.

Anslutningsklämmor och batterier får inte kortslutas. Anslutningsklämmor och batterier får inte kortslutas.

▲ RISK FÖR BRAND OCH EXPLOSION

Använd inte produkten när den ligger i förpackningen.

Täck inte över produkten – brandfara.

Utsätt inte produkten för extrem överbelastning, t.ex. extrem värme, kyla, brand eller liknande.

Använd inte i regn eller i våtrum.

- **ALLMÄN INFORMATION**
 - Kasta inte eller tappa inte produkten
 - LED-skýddet kan inte bytas. Om skýddet är skadat måste produkten bortskaftas.
 - LED-lýskálkan kan inte bytas. När lýskálkan är uttýttjánt måste hela lampan bytas.
 - Öppna och modifiera inte produkten! Reparationsarbeten får endast utföras av tillverkaren eller av auktoriserade service-tekniker eller en person med jämförbar kvalifikation.
 - Koppla produkten från strómmen genom att dra i kontakten eller kontaktsans hus, aldrig i kabeln.
 - Lampans och nåtíelarens specifikationer samt nátspánníngen på uttaget måste stámma överens med lýskýtlen.
 - Lampan får inte lággas på sidan med lýskálkan eller váita på denna sida.

- **UPPLADDINGSBART BATTERIPAKET**

Produkten innehåller ett ej utbytbar batteripaket om batteriet är utbytligt. När lampen är fulladdad tänds en grön lýsdiod. När batteriet är fulladdat ska det kopplas från laddaren. Om energikällan läcker ska vätskan samlas upp en torr trasa. Använd skyddshandskar.

- **MILJÖINFORMATION I AVFALLSHANTERING**

Källsortera förpackningen. Papper och kartong räknas som pappersavfall, folie kan lämnas i till återvinningscentral. Avfallshandlaren eller utlytaren ska erbjuda gállande förpackningsförklaring. Symbolen "Sopptuna" hänvisar till att den elektriska produkten inte får avfallshandlaren tillsammans med vanligt hushållsavfall inom EU. Använd återföringen och samlingsställen in kommun eller kontakta återförsljaren där du köpte produkten. Låma produkten på en återvinningsstation för avfallshantering av utlytjánta elektriska produkt. Produkten får inte kastas i hushållssoporna. Avfallshandlaren använda batterier/ uppladdningsbara batterier enligt lokala lagar eller bestämmelser. På så sätt följer du produkten och bidrar till miljósýydd.

- **PRODUKTBESKRIVNING**
 1. Sensor
 2. Huvudlampa
 3. Öpphångningsögla

- De lamp mag niet op de kant van de lichtbron worden gelegd of op deze kant vallen.

- **OPLAADBARE ACCUPACK**

Het product bevat een niet-vernagbare accupack. Zodra de accu leeg is, deze onmiddellijk weer opladen. De accu loskoppelen van de oplader zodra deze is opgeladen. Wanneer sprake is van een lekkende energiebron, de vloeistof met handschoenen aan met een droge doek verwijderen.

- **INSTRUCTIES VOOR HET MILIEU / AFVALVERWIJDERING**

De verpakking naar soort als afval afvoeren. Papier en karton bij het oud papier, folie bij het herbruikbaar afval.

- ☞ Behandel het onbruikbare product overeenkomstig de wettelijke bepalingen als afval. De aanduiding "vulniskbak" wijst erop dat elektrische apparaten in de EU niet met het normale huisvuil verwijderd mogen worden. Gebruik de teruggave- en inzamelingsystemen in uw gemeente of neem contact op met de dealer waar het product gekocht is.

- ☞ Het apparaat voor de verwijdering af bij een speciale inzamelingsplaats voor oude apparaten. Het product niet als afval behandelen.

Gebruikte batterijen/accu's altijd in overeenstemming met de plaatselijke wetten of eisen afvoeren.

Zo kunt u aan uw wettelijke verplichtingen voldoen en uw bijdrage aan de bescherming van het milieu leveren.

- **PRODUCTBESCHRIJVING**
 1. Sensor
 2. Hoofdlicht
 3. Ophangogel
 4. Laadansluiting
 5. Aan-/Uit-schakelaar
 6. Plakband
 7. Magneetstrip

- **INGEBRUIKNAME**
 - Door op de toets te drukken worden de kleuretemperatuur doorlopen: Koud wit/natuurwit/warm wit/alle LED's uit
 - Hierbij zijn de sensoren en de uitschakeltimer (13 seconden) actief. Bewegingen in het PIR-sensoren detecteren worden voor activering van de LED in het donker c.q. verlengen de brandduur.

- De lamp mag niet op de kant van de lichtbron worden gelegd of op deze kant vallen.

- **OPLAADBARE ACCUPACK**

Het product bevat een niet-vernagbare accupack. Zodra de accu leeg is, deze onmiddellijk weer opladen.

Wanneer sprake is van een lekkende energiebron, de vloeistof met handschoenen aan met een droge doek verwijderen.

- **INSTRUCTIES VOOR HET MILIEU / AFVALVERWIJDERING**

- ☞ De verpakking naar soort als afval afvoeren. Papier en karton bij het oud papier, folie bij het herbruikbaar afval.
- ☞ Behandel het onbruikbare product overeenkomstig de wettelijke bepalingen als afval. De aanduiding "vulniskbak" wijst erop dat elektrische apparaten in de EU niet met het normale huisvuil verwijderd mogen worden. Gebruik de teruggave- en inzamelingsystemen in uw gemeente of neem contact op met de dealer waar het product gekocht is.
- ☞ Het apparaat voor de verwijdering af bij een speciale inzamelingsplaats voor oude apparaten. Het product niet als afval behandelen.
- ☞ Gebruikte batterijen/accu's altijd in overeenstemming met de plaatselijke wetten of eisen afvoeren.
- ☞ Zo kunt u aan uw wettelijke verplichtingen voldoen en uw bijdrage aan de bescherming van het milieu leveren.

- De lamp mag niet op de kant van de lichtbron worden gelegd of op deze kant vallen.

- **OPLAADBARE ACCUPACK**

Het product bevat een niet-vernagbare accupack. Zodra de accu leeg is, deze onmiddellijk weer opladen.

Wanneer sprake is van een lekkende energiebron, de vloeistof met handschoenen aan met een droge doek verwijderen.

- **INSTRUCTIES VOOR HET MILIEU / AFVALVERWIJDERING**

De verpakking naar soort als afval afvoeren. Papier en karton bij het oud papier, folie kan lemnas i

Avfallshandlaren eller utlytaren ska erbjuda gällande förpackningsförklaring.

Symbolen "Sopptuna" hänvisar till att den elektriska produkten inte får avfallshandlaren tillsammans med vanligt hushållsavfall inom EU.

Använd återföringen och samlingsställen inom kommun eller kontakta återförsljaren där du köpte produkten.

Låma produkten på en återvinningsstation för avfallshantering av utlytjánta elektriska produkt. Produkten får inte kastas i hushållssoporna.

Avfallshandlaren använda batterier/ uppladdningsbara batterier enligt lokala lagar eller bestämmelser.

På så sätt följer du produkten och bidrar till miljósýydd.

- 5. Strömbrätare
- 6. Tor
- 7. Magnetremsa

- **IDRIFTTAGNING**

- Använd knappen för att gå väla mellan färgtemperaturerna: Kalduvt/naturlvt/vtt/varmvt/alla lýsdýder/av
- I detta fall är sensorerna och avstángningstímeren (13 se-kunder) aktiva. Rórsérer i PIR-sensorens detektéringsområde utlytjánt lýskýden i mörret resp. förínger lýskýden i ljuset.
- Dubbelklikka i respektive läge för att lampan ska lysa permanent. (Bekräftelse genom dubbel flimring.)
- Knappen hålls intryckt: dimning

- **LADDNING**
 - Anslut USB-laddningskabeln till lampen. Sätt i USB-kontak-ten i lämplig laddare. Laddningen indikeras genom att en ród lýsdýd lyser. När lampen är fulladdad tänds en grön lýsdýd.
 - Ladda lampen före den första användningen

☞ Produkten överensstämmer med kraven i tillämpliga EU direktiv. Om intresset av tekniska tekniska.
Om vi antagligen ingen ansvar för eventuella fel i stampa.

- **SICUREZZA - SPIEGAGIONE DELLE AVVERTENZE**

Osservare i seguenti simboli e termini utilizzati nelle istruzioni per l'uso, sul prodotto e sulla confezione.

- = **Informazione** I utili informazioni aggiuntive sul prodotto
- = **Nota** Questa nota avvisa su possibili danni di qualsiasi tipo
- = **Attenzione** I Attenzione - Pericolo di lesioni!
- = **Avvertimento** I Attenzione - Pericolo! Può provocare lesioni gravi o letali.

- **IMPIEGO APPROPRIATO**

Il prodotto è una fonte luminosa mobile e non è concepito per scopi diversi. Il prodotto è concepito esclusivamente per uso privato domestico e non per scopi commerciali né per l'illuminazione di ambienti domestici, quindi va utilizzato

- Door dubbelklikken in de betreffende modus blijft de lamp continue branden. (bevestiging dicht tweemaal knippen.)

- Lang op de toets drukken: dimmen

- **OPLAADPROCEDURE**

Verbind de USB-oplaadbak met de lamp. Steek de USB- kabel in een geschikte oplader. De oplaadprocedures wordt door een rode LED aangegeven. Zodra de lamp volledig is opgeladen, lyseren de rode en groene LED's. De lamp wordt het eerste gebruik eerst opgelad!

- ☞ Het product voldoet aan de eisen van de EU richtlijnen. Technische wijzigingen voorbehouden. Voor details: zie wij niet aansprakelijk.

- **SIKKERHED - FORKLARING AF ANVISNINGER**

Bemærk følgende symboler og ord, der anvendes i betjeningsvejledningen, på produktet og på emballagen:

- = **Information** I Nyttig information til produktet
- = **Bemærk** (Denne oplysning advarer mod alle typer mulige skader)
- = **Forsigtig** I Pas på - Faren kan medføre personskader
- = **Advarsel** I Pas på - Faren! Kan medføre alvorlige kvæstelser eller livsfare

Bestemmelser om håndtering af batterier og opladere. Brug kun USB-ladekabler og opladere, der er godkendt af producenten.

- **BESTEMMELSESMÆSSIG BRUG**

Produktet anvendes som mobil lyskilde, og er ikke egnet til anden brug. Produktet er kun egnet til privat brug i husholdningen og kun til brug som beskrevet i brugsvejledningen. Brug den for denne oplysning gælder ikke som formålsmæssig. Dette kan medføre skader eller personskader. Vi påtager os ikke ansvar for skader, der er opstået pga. forkert eller ikke-formålsmæssig brug.

▲ GENERELLE SIKKERHEDSANVISNINGER

Dette produkt må anvendes af børn under 8 år og af personer

soltanto come descritto nelle istruzioni per l'uso. Qualsiasi altro impiego che sia diverso dalla destinazione d'uso prevista è da considerarsi inappropriato e quindi può provocare danni a cose o persone. Non ci assumiamo alcuna responsabilità per danni provocati da un uso errato o inadeguato.

▲ AVVERTENZE DI SICUREZZA GENERALI

Questo prodotto non può essere utilizzato da bambini di età inferiore a 8 anni e da persone con facoltà fisiche, sensoriali o mentali limitate o senza la necessaria esperienza e conoscenza, a meno che non siano state istruite sull'uso in sicurezza del prodotto e informate sui pericoli connessi. I bambini non devono giocare con il prodotto. Non affidare pulizia e manutenzione ai bambini se non sorvegliati.

Tenere il prodotto e l'imballo fuori dalla portata dei bambini. Il prodotto non è un giocattolo. I bambini devono essere sorvegliati per accertarsi che non usino il prodotto e l'imballo

med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring og manglende viden, såfremt de er uderdervist i produktets sikre brug og kender faren. Børn må ikke lege med produktet. Rengøring og vedligehold må ikke udføres af børn uden opsyn.

Hold børn væk fra produktet og emballagen. Produktet er ikke legetøj. Børn skal være under opsyn for at sikre, at de ikke leger med produktet eller emballagen.

Undgå øjenskader – Se aldrig direkte ind i lysstrålen eller lys andre personer i ansigtet. Hvis det sker for længe, kan der pga. andelen af blå lys opstå en fare for nethinden.

Tag aldrig fat i et apparat, der er forbundet med strømnettet, med våde hænder, når det er faldet i vandet. I så fald skal ført hoved-

come un giocattolo. In caso di anomalia.

Evitare lesioni agli occhi - non fissare mai direttamente il raggio luminoso né dirigerlo sul viso di altre persone. Un'esposizione prolungata alle particelle di luce blu potrebbe danneggiare la retina.

Non toccare mai un apparecchio collegato alla rete elettrica con le mani bagnate o qualora sia caduto in acqua. In questo caso, disinserire prima il fusibile generale, quindi scollegare la spina elettrica.

Non impiegare mai in ambienti a rischio di esplosione, in cui sono presenti liquidi, polveri o gas infiammabili.

Tenere il prodotto e l'imballo fuori dalla portata dei bambini. Il prodotto non è un giocattolo. I bambini devono essere sorvegliati per accertarsi che non usino il prodotto e l'imballo

rapidamente dalla rete elettrica

come un giocattolo. In caso di anomalia.

Tutti gli oggetti illuminati devono trovarsi ad almeno 10 cm di distanza dalla lampada.

Utilizzare il prodotto esclusivamente insieme agli accessori forniti in dotazione.

Non tentare mai di aprire una batteria, né di schiacciarla, riscaldarla o incendiarla. Non gettarla nel fuoco.

☞ Il prodotto deve essere ricaricato soltanto in ambienti chiusi, asciutti e spaziosi, lontano da materiali e liquidi infiammabili. La mancata osservanza di quest'avvertenza può provocare incendi e ustioni.

Utilizzare soltanto una presa elettrica facilmente accessibile per poter scollegare il prodotto rapidamente dalla rete elettrica

brændbare materialer og væsker. Hvis ikke, kan der opstå forbrændinger og brande. Udløbende batteri-/batteri-væske kan medføre ætsninger, når den kommer i kontakt med huden. Ved kontakt skal det pågældende sted straks skylles med rent vand og der søges omgående læge.

Kortslut ikke tilslutningsklæmmer og batterier.

sikringen frakobles og derefter skal strømstikket trækkes ud. Må aldrig bruges i eksplosionsfarlige omgivelser, hvor der befinder sig brændbare væsker, støv eller gasser.

Produktet må aldrig dykkes ned i vand eller andre væsker.

Brug kun nemt tilgængelige stikdåser, så produktets strømforsyning hurtigt kan afbrydes i tilfælde af fejl.

Alle belyste genstande skal have mindst 10cm afstand til lampen.

Produktet anvendes udelukkende med det tilbehør der er indeholdt i leveransen.

Batteriet må aldrig åbnes, klemmes, opvarmes eller udsættes for ild. Må ikke kastes i ild.

☞Produktet må kun oplades i lukkede, tørre og tilstrækkeligt store rum, med god afstand til

rivolgersi subito a un medico.

Non cortocircuitare i morsetti né le batterie.

▲ PERICOLO DI INCENDI ED ESPLOSIONI

Non utilizzarlo all'interno della confezione.

Non coprire il prodotto – pericolo d'incendio.

Non esporre mai il prodotto a sollecitazioni estreme, ad es. caldo o freddo estremo, incendio ecc.

Non utilizzare sotto la pioggia o in ambienti umidi.

- **NOTE GENERALI**

- Non lanciarla o farla cadere
- La copertura del LED non è sostituibile. Se la copertura è danneggiata, smaltire il prodotto.
- La fonte luminosa del LED non è sostituibile. Nel momento in cui la durata di vita del LED si conclude, è necessario sostituire tutta la lampada.
- Non aprire né modificare il prodotto! I lavori di riparazione devono essere effettuati esclusivamente dal produttore o da un tecnico di assistenza incaricato dal produttore, oppure da una persona dotata di una qualifica equivalente. Di là, non materiale schade in lichteemalig tetsel veroorzaken. Wij kunnen niet aansprakelijk worden gesteld voor schade dat als gevolg van een onjuist of ongeoorloofd gebruik kan ontstaan
- Per scollegare il dispositivo dall'alimentazione elettrica, tirare sempre il connettore e il relativo alloggiamento, mai il cavo.
- I dati relativi alla lampada e all'alimentatore, nonché la tensione di rete riportata sulla presa elettrica devono coincidere con i valori indicati sulla targhetta dei dati tecnici.

- De lampada non deve essere collocata sul lato della fonte rimane accesa fissa. (conferma tramite doppio scintillio)

- **BATTERIA RICARICABILE**

Il prodotto contiene una batteria ricaricabile non sostituibile; se è scarica occorre ricaricarla immediatamente.

Una volta completata la ricarica, scollegarla dalla carica.

In caso di fuoriuscita di liquido dalla fonte energetica, rimuovere il liquido con guanti protettivi e un panno asciutto.

- **NOTA AMBIENTALE / SMALTIMENTO**

Smaltire la confezione conformemente al tipo di materiale. La carta e il cartone tra la carta usata; raccolta differenziata per la pellicola.

- ☞ Smaltire il prodotto inutilizzabile secondo le disposizioni di legge. Il contrassegno "bidone dell'immmondizia" indica che nell'UE le apparecchiature elettriche non si devono smaltire insieme ai normali rifiuti domestici. Rivolgersi ai centri di ritiro e raccolta del proprio comune oppure al rivenditore presso il quale si è acquistato il prodotto.

- ☞ Per smaltire il prodotto, conferirlo a un centro di raccolta specifico per apparecchiature usate. Non smaltire il prodotto a rifiuti domestici.

Smaltire le batterie usate sempre nel rispetto delle norme di legge o dei requisiti locali.

In questo modo i vatenenti ai vostri obblighi di legge e fornite il vostro contributo alla tutela dell'ambiente.

- **DESCRIZIONE DELLA TUTELA DEL PRODOTTO**

1. Sensore
2. Luce principale
3. Occhio di aggancio
4. Presa per la ricarica
5. Pulsante ON/OFF
6. Nastro adesivo
7. Striscia magnetica

- **MESSA IN FUNZIONE**

- Premendo il pulsante si selezionano le temperature di colore: Bianco freddo / Bianco naturale / Bianco caldo / Tutti i LED / OFF
- I sensori e il timer di spegnimento (13 secondi) sono attivati. I movimenti nel campo di rilevamento del sensore PIR fanno

- La lampada non deve essere collocata sul lato della fonte rimane accesa fissa. (conferma tramite doppio scintillio)

- **GENERELLE BEMÆRKNINGER**

- Må ikke kastes eller falde ned
- LED-afdekningen kan ikke udskiftes. Er afdekningen beskadiget, skal produktet kasseres.
- LED-lyskildan kan ikke udskiftes. Når lyskilden ikke længere virker, skal hele lampen udskiftes.
- Produktet må hverken åbnes eller modificeres! Reparationer må kun gennemføres af producenten eller af producenten autoriseret servicetekniker eller en person med tilsvarende kvalifikation.
- Når produktets strømforsyning skal afbrydes må der kun trækkes i stikket eller stikdåsen, aldrig i kablet.
- Oplysninger om lampen, strømadapteren og netspænding på stikdåsen skal stemme overens med typeskiltet.
- Projektoren må ikke lægges på lyskildens side eller falde på denne side.

- **GENSLADELIG BATTERIPAKKE**

Produktet, der indeholder et batteripakke, der ikke kan udskiftes, ved tomme batterier skal denne omgængende oplades igen. Efter fuldstændig opladningen adskilles den fra opladningen. Når energikilden løber ud, skal væsken fjernes med specialhandsker og en tør klud.

- **MILJÖANVISNINGER I BORTSKAFFELSE**

Bortskaf emballagen sorteret. Pap og karton som papiraffald, folie som plastaffald.

- ☞ Bortskaf det ubrukkbare produkt iht. lovens regler. Mærkningen "Skraldespand" henviser til, at gamle elektriske apparater (UE) ikke må bortskaffes med dagrenovationen. Brug genbrugsstationerne i din kommune, eller kontakt forhandleren, hvor du har købt produktet.

- ☞ Aflever dit produkt til bortskaffelse på en special genbrugsstation for el-apparatur. Produktet må ikke bortskaffes med dagrenovation.

Brugte batterier/akkumulatorer skal altid bortskaffes i overensstemmelse med lokale live eller krav.

På denne måde overholder du loven og yder et bidrag til miljøets beskyttelse.

- **PRODUKTBEKRIVELSE**

- 1. Sensor
- 2. Hovedlys
- 3. Öpphångningsöksen

- Lad opp lykten før første gangs bruk!

- ☞ Produktet oppfyller kravene i EU direktivene.

Med forbehold om tekniske ændringer. Vi overtar ikke ansvar for trykfeil.

- **MILJÖINFORMASJON I AVFALLSBEHANDLING**

Emballagen skal kildesorteres. Papp og kartong til papirinn-samlingen, folie til plastinnsamlingen.

- ☞ Kasser det ubrukkbare produktet i henhold til gjeldende nasjonale bestemmelser. Symbolet «søppeulønkn» angir, at i EU skal elektrisk utstyr ikke kastes i vanlig husholdningsaffall. Bruk lokale retur- og innsamlingsstasjoner, eller kontakt forhandleren der produktet ble kjøpt.

- ☞ Produktet skal leveres til et spesielt samlested for avfallsbehandling av gammelt utstyr. Ikke kast produktet i husholdningsaffallet.

Brukte batterier / oppladbare batterier skal alltid kasseres i henhold til lokale lover eller forskrifter.

Dermed oppfyller du dine lovestemte plikter og yter ditt bidrag til miljøvern.

- **PRODUKTBEKRIVELSE**

- 1. Sensor
- 2. Hovedlys
- 3. Öpphångningsöksen

- Lad opp lykten før første gangs bruk!

- ☞ Produktet oppfyller kravene i EU direktivene.

Med forbehold om tekniske ændringer. Vi overtar ikke ansvar for trykfeil.

- **MILJÖINFORMASJON I AVFALLSBEHANDLING**

Emballagen skal kildesorteres. Papp og kartong til papirinn-samlingen, folie til plastinnsamlingen.

- ☞ Kasser det ubrukkbare produktet i henhold til gjeldende nasjonale bestemmelser. Symbolet «søppeulønkn» angir, at i EU skal elektrisk utstyr ikke kastes i vanlig husholdningsaffall. Bruk lokale retur- og innsamlingsstasjoner, eller kontakt forhandleren der produktet ble kjøpt.

- ☞ Produktet skal leveres til et spesielt samlested for avfallsbehandling av gammelt utstyr. Ikke kast produktet i husholdningsaffallet.

Brukte batterier / oppladbare batterier skal alltid kasseres i henhold til lokale lover eller forskrifter.

Dermed oppfyller du dine lovestemte plikter og yter ditt bidrag til miljøvern.

- **PRODUKTBEKRIVELSE**

- 1. Sensor
- 2. Hovedlys
- 3. Öpphångningsöksen